

Губернатор Евгений Куйвашев: «Мы стремимся к тому, чтобы создавалось больше счастливых и благополучных семей, рождались и росли здоровые, желанные и красивые дети».

ОБЛАСТИ

Хроника семейного счастья

На заседании правительства Свердловской области и.о. министра социальной политики Андрей Злоказов представил доклад о положении семьи и детей в регионе по итогам 2015 года. Напомним, что по инициативе губернатора области Евгения Куйвашева в число приоритетных направлений развития региона были включены вопросы демографии, защиты прав детей и создания условий для повышения качества жизни семей с детьми, в том числе многодетных, воспитывающих приёмных детей или инвалидов. Эта инициатива главы региона позволила области сохранить основные положительные тенденции в сфере семьи и детства.

«Семья года» на коне

Областной этап конкурса «Семья года-2016» прошёл в загородном клубе с. Кадниково «Белая лошадь». Участие в нём приняли 12 семей, ставших победителями отборочных этапов конкурса в муниципалитетах.

Свои города представили семьи Сотниковых (Полевской), Бобрик из Нижнесергинского района (на фото), Ипатовых (Ревда), Пупковых-



Громовых (Нижний Тагил), Мельниковых (Новоуральск), Стульневых (Екатеринбург), Цариковых (Екатеринбург), Киреевых (Тавда), Икриных (Талицкий район), Гарбуз (Новая Ляля), Михайлевых-Дубыниных (Сухой Лог) и семья Тетюковых (Каменский район).

«Областной конкурс «Семья года» проводится на протяжении 24 лет. Очень важно не только выявить успешные семьи, реализующие социально-культурный, творческий и нравственно-духовный потенциал, но и транслировать их пример на всю область», – подчеркнул замминистра социальной политики Свердловской области Евгений Шаповалов.



«Мамино счастье» в одной коробке

Пелёнки, пустышки, подгузники, бутылочки – всё самое необходимое для первого года жизни малыша каждая нуждающаяся мама должна получать бесплатно. С такой инициативой выступил благотворительный фонд «Мамино счастье». Он представил в Екатеринбурге пилотный вариант проекта «Я родился».

В коробке собраны вещи для первого года жизни малыша на общую сумму 17 500 рублей: пелёнки, одеяло, комбинезоны и многое другое. Интересно, что коробка тоже многофункциональная – она способна выдержать вес до 10 кг, а значит может стать и первой кроваткой.

В России подобный проект реализуется впервые.



в роддомах, в 75% случаев – по социальным причинам. Этот проект станет реальной поддержкой», – отметил Игорь Мороков.

Свердловским мамам коробку с набором вещей для новорождённого вручат уже в начале 2017 года.

Двойняшки установили рекорд области

В прошлом году в области родилось около 63 тыс. малышей, причём отмечено увеличение количества родившихся вторых, третьих и четвёртых детей в семьях. Кроме того, в прошлом году на Среднем Урале родилось рекордное (как минимум за последние пять лет) количество двойняшек – 834 пары. В 17 семьях родились тройни.

Наибольший рост рождаемости демонстрировали Екатеринбург, Верхняя Пышма, Берёзовский, ЗАТО Свободный, Заречный и Камышлов.



В области зарегистрировано свыше 44 тыс. многодетных семей, что почти на 6 тысяч больше показателя 2014 года. В них воспитывается более чем 144,5 тыс. детей.



К началу 2016 года в области проживало более 2500 семей, где воспитывается более 5 детей, 18 семей, где больше 10 детей.



На 19,5% сократился региональный банк данных о детях-сиротах. Количество приёмных семей в регионе составило почти 5 500, почти на 1 000 больше, чем в 2014 году.



На обеспечение жильём детей-сирот в 2015 году выделено около миллиарда рублей, квартиры предоставлены 770 сиротам.



Алексей Орлов, врио председателя правительства Свердловской области:

«Ежегодный доклад о положении семьи и детей в регионе принимается по поручению губернатора и имеет своей целью не только проинформи-

ровать об основных тенденциях в социальной сфере, но и провести анализ ситуации, определить, каким направлениям необходимо уделить больше внимания всем субъектам межведомственного взаимодействия».



Александр Высокинский, и.о. зам. председателя правительства Свердловской области:

«В последние два года мы преодолели в области так называемый «русский крест», рождаемость превысила смертность, и чтобы тенденцию со-

хранить, нужно иметь в виду два момента: сохранение физиологического здоровья населения и уверенность в завтрашнем дне. Горизонт планирования в вопросах демографии – это стратегический план развития региона до 2030 года».



Андрей Злоказов, и.о. министра социальной политики Свердловской области:

«Благодаря активности граждан, которые создают приёмные семьи, количество детей-сирот, имеющихся в реестре регионального банка данных,

неуклонно снижается. Последние три года темпы снижения достигают 15% ежегодно, а в 2015 году – почти 20%. Это хороший результат. В то же время количество приёмных семей в области увеличилось на 30%».